

## Srečanje košarkarjev Svobode

Košarkarski klub pri Športnem društvu Svoboda na Viču je bil ustanovljen leta 1953 na iniciativo znanega športnega delavca, danes rednega profesorja in dr. kinezioloških znanosti **Branka Elsnerja**. Poleg članske ekipe so v klubu delovali tudi mladinci in ženska ekipa. Članska vrsta je dosegla v prvih letih neverjetne uspehe, saj se je že v prvem letu tekmovanja uvrstila v drugo republiško ligo, naslednje leto pa že v prvo ligo, kjer je zasedla 2. mesto. Dekleta so bila najbolje uvrščena na 4. mestu v republiki. Z več ali manj uspehi je klub deloval še nekaj let, nakar se je pridružil takratni košarkarski sekciji TVD Partizan v Trnovem.

V klubu Svobode je igralo več dobrih igralcev, ki so kasneje nastopali tudi za druge klube. Med njimi naj omenimo le **Beto Benko-Mächting**, ki je nastopila tudi v slovenski reprezentanci ter **Igorja Jelnicarja** in **Janeza Potočnika**, ki sta nastopala celo v reprezentanci nekdanje Jugoslavije. Iz vrst košarkarjev Svobode so izšli mnogi trenerji in sodniki ter drugi športni delavci.

V klubu niso skrbeli le za športne in tekmovne uspehe, pač pa tudi za zdravje in

dobre medsebojne odnose. To dokazuje tudi prvo srečanje, ki so ga organizirali ob 40. obletnici prve košarkarske tekme kluba. Od 62 košarkarjev se je vabilu odzvalo kar 38 nekdanjih košarkaric in košarkarjev. Rekreativni del pred pričetkom uradnega srečanja in zabavni del ob koncu srečanja so financirali naslednji sponzorji iz Ljubljane: Pivovarna Union, uvozno podjetje GACA, EMBA, Kompas Holiday in Časopisno podjetje Dnevnik d. d.

V prijetnem klepetu so se spomnili tudi nekaterih kolegov, ki niso več med živimi. **Vladka Zdešar** je bila med najboljšimi v ženski ekipi. **Emerik Maleza** je po zadnji odigrani tekmi edini v klubu dobil za prikazano igro trenerjevo oceno 10. Le nekaj dni kasneje pa je umrl v prometni nesreči. V pogovorih so košarkarji viške Svobode večkrat omenili svojega večletnega trenerja **Petra Hojsa**, ki je s svojo strogostjo veliko prispeval h klubskemu uspehom. Največ spominov pa so posvečali svojemu soigralcu in v kriznih obdobjih tudi trenerju in sekretarju **Janezu Wallasu**, ki je bil vsa leta zares duša košarkarskega kluba Svoboda.

CIRIL VELKOVRH

## Veliki atletski pokal

V torek po peti učni uri smo se izbrani športniki odpeljali z avtobusom na stadion v Šiški. Vsi živčni smo se posedli po tribunah in se preoblekli. Po zvočniku pa je nek gospod govoril, kdaj se kakšna disciplina začne. Jaz sem tekla na tristo metrov, a z menoj ni bilo nič. Prvo bronasto medaljo nam je pritekel Janez Lukanič na šestdeset metrov, za tem pa so kar deževali. Na primer: Rok Klančar zlato v skoku v daljino, Andreja Podraž srebro v suvanju krogle, Nina Rigler zlato in Ivan Gale bron v skoku v višino, pa še Peter Podlogar bron v metu žogice. Največji dosežek pa so nam priborili fantje v štafeti štirikrat sto metrov, kjer so osvojili prvo mesto, za njimi pa še deklice tretje mesto. Mislim, da nismo še nikoli tako dobro tekmovali. Vsi smo bili brez glasu, ker smo tako kričali. Mislim, da imamo na šoli super športnike. Vodili pa sta nas prof. Ana Peček in prof. Martina Venturini. Mislim, da smo bili vsi zadovoljni s tem atletskim pokalom.

Sonja Rupar, 8. a  
OŠ Primoža Trubarja Vel. Lašče

## Mali atletski pokal

Tudi letos nas je tovarišica za telovadbo obvestila, da bo 22. septembra Mali atletski pokal. Razveselil sem se, ko mi je povedala, da sem tudi jaz med tekmovalci, skakalci v daljavo. Ne strpno sem čakal na dan, ko bo treba v Ljubljano in si priskočiti dober skok in temu dobro uvrstitev. Doma sem malce treniral, seveda kar na domačem dvorišču, ker ni nobene možnosti za pravi trening. Končno je prišel ta dan in z ostalimi učenci velikolaške šole sem se odpeljal na tekmovalje. Zelo nas je skrbelo vreme, saj se sonce ni in ni hotelo pokazati izza oblakov. Toda vreme je vzdržalo in ni deževalo. Ko smo prišli na stadion, so nekateri že tekmovali, zato me je hitro prevzelo tekmovalno vzdušje in ne strpno sem čakal, da bo napovedovalec pozval skakalce v daljino, da se pripravijo! Kljub temu, da nisem prvič tekmoval, sem bil pred skokom nestrpen in se nisem najbolje skoncentriral, to pa se je videlo tudi po skokih, s katerimi nisem bil zadovoljen. Po končanem tekmovalju so nas obvestili o končnih rezultatih. Najboljšo uvrstitev, to je 8. in 12. mesto so dosegli sošolci v teku. Jaz sem dosegel komaj 19. mesto. Tudi tovarišica je bila žalostna nad našim neuspehom. Skupaj smo zasedli deseto mesto.

Na poti domov sem premišljeval o tem, kako lepo bi bilo, ko bi dosegel lep rezultat, tako pa lahko le upam, da bom drugo leto boljši.

Klemen Štrbenk, 6. a  
OŠ Primoža Trubarja  
Velike Lašče

## ŠPORTNO DRUŠTVO PODPEČ-PRESERJE

### Urnik rekreacije

Tako kot vsako leto bo tudi v tej sezoni potekala v telovadnici osnovne šole Preserje rekreacija po naslednjem urniku:

- ponedeljek - starejši moški od 20. do 21.15
  - torek - ŠD Berda od 20. do 21.15
  - sreda - odbojka od 20. do 21.15
  - četrtak - odbojka od 20. do 21.15
  - petek - ženske od 20. do 21.15
- V namiznoteniški dvorani pa je organizirana namiznoteniška vadba ob torkih in četrtkih od 20. do 22. ure.

## Uspešni nastopi

Tekmovalja za 15. memorial Cirila Hočevarja v športni akrobatiki so se udeležili tudi najmlajši iz ŠD Trnovo. Tekmovalje je potekalo v soboto, 15. 10. 1994, v telovadnici osnovne šole Janko Padežnik v Mariboru. Športna sreča je bila naklonjena zdaj enim zdaj drugim, absolutnih favoritov ni. Niti niso najbolj pomembni, saj si prizadevajo, da so društvena vrata na stečaj odprta za druženje, za strokovno sodelovanje, za tekmovalje. Veliko številno gledalcev je najbolj uspele akrobatske sestave nagradilo z aplavzom.

- Rezultati
- Mlajši dečki: 5. mesto Miha Ambrožič, ŠD Trnovo
  - Mlajši kadeti: 1. mesto Boštjan Kranjc, ŠD Trnovo, 3. mesto Tomo Vidaković, ŠD Trnovo, 4. mesto Rok Mešl, ŠD Trnovo.
  - Starejši dečki: 1. mesto Boštjan Pate, ŠD Trnovo, 13. mesto Redo Ljutič, ŠD Trnovo
- Vsem nastopajočim se zahvaljujem za sodelovanje in na svidenje na 16. memorialu.

JOŽE KUNČIČ

## Uspeh na jesenskem krosu

Učenci-ke OŠ Livada so zadnje dni septembra sodelovali na tekmovalju v jesenskem krosu. V spremstvu učiteljev in spremljevalcev so se udeležili tekmovalja v Tivoliju. Spremljalo nas je lepo vreme, tako smo bili priča res množični udeležbi in napetim bojem v vseh kategorijah. Kljub temu, da večkrat do same ciljne črte ni bil znan zmagovalce, moram pohvaliti vse tekmovalce in njihove vodje za disciplinirano in športno vedenje.

- Rezultati!
- Deklice 1983 letnik: 12. mesto Sandra Mazalica
  - Dečki 1985 letnik: 10. mesto Ernes Suljič
  - Dečki 1987 letnik: 12. mesto Alen Kanurič
  - Dečki 1981 letnik: 15. mesto Boštjan Kolaric
  - Dečki 1982 letnik: 2. mesto Matjaž Horvat
  - 3. mesto Jovan Glamočanin

JOŽE KUNČIČ

# Poletje na Škofljici

Tudi na Škofljici smo imeli letos vroče in dolgo poletje. Dela za prenovno cestišč na Zgoranje Blato in na Dole so tekla v najtoplejših dneh, postoriti pa bo treba še to in ono, da bosta projekta zaključena. V soboto 1. oktobra pa se je končal **Poletni rekreacijski odbojkarški turnir PROT 94**, ki smo ga v krajevni skupnosti, s pomočjo TD Škofljica, pripravili za krajane.

Že v spomladanskem času so prizadevni člani izdelali stojala za odbojko, kupili mrežo in zarisali igrišče na prostoru pred krajevnim domom. Iz občasnega rekreativnega igranja se je rodila pobuda, da bi v počitniškem času omogočili vsem krajanom, posebno pa mladini, redno igranje odbojke. Vroč poletni dnevi pa so bili vse prej kot prijetni za igranje, zato smo igrišče tudi osvetlili in omogočili prijetno rekreacijo pod zarišeti. Stvar se je »prijela« in v zadnjih počitniških tednih je moral urnik določati termine za igranje posameznim ekipam.

Za konec sezone smo razpisali Poletni rekreacijski odbojkarški turnir, ki naj bi zajel čimveč sodelujočih, in nekoliko razgibal krajevno življenje. Osnovna pravila odbojke smo »dopolnili« tako, da je vsako ekipo sestavljalo troje moških in troje žensk, ter nekaj rezervnih moči. Za igro se je navdušilo skoraj petdeset prebivalcev in sestavilo pet ekip.

V zadnjih dveh tednih smo odigrali ligaski sistem tekmovanja, vsak z vsakim in za končno razvrstitev določili še finalni obračun za prvo in tretje mesto. Tako je v soboto, 1. oktobra

zvečer, doživel PROT 94, kot smo poimenovali tekmovanje, vrhunec. V boju za tretje mesto je najprej ekipa, ki si je nadela ime **Žgavčki**, premagala **Alibabo in štrideset razbojnikov**. V velikem finalu pa sta igrali na tri dobljene nize najmlajša ekipa **DT** in **Veseli ventilčki**. Z odigranjem vseh petih nizov, se je pokazala boljše psihična pripravljenost mladine, ki je tako odločila tekmo v svoj prid in tako je postala ekipa **DT** končni zmagovalce. Peto mesto so zasedli **Močvirski tulipani**, ki jim je bila podeljena medalja za FAIR PLAY.

Statistika pove naslednje razveseljive podatke. Povprečna starost najmlajše ekipe je bila okrog 18 let, najstarejše pa dvakrat toliko, najmlajša tekmovalka ima 16, najstarejši tekmovalcec pa 55 let. Ugotovili smo, da je tekma za točke na tabeli povsem nekaj drugega kot navadno igranje, čeprav smo dali poudarek na **rekreacijski**. S končanimi tekmami so se tudi tekmovalce strasti pomirile, verjetno pa bodo »analize« še nekaj dni odmevale med domačimi stenami.

V zadnjem času se je pokazalo, da krajani dajo nekaj na prijateljsko druženje, če je le priložnost za to. Tako se je po napetem tekmovalju tudi tokrat prileglo pokramljati s sosedom-tekmeccem, pojedti dobroto ali dve iz domače kuhinje in nazdraviti vsem, ki so nastopili. Včer, ki smo jih preživeli skupaj pa so nam odkrili nova znanstva in spoznanja.

JOŽE JURKOVIČ

## Veslaška regata na Ljubljani

Veslači Rekreacijskega centra Ljubljana so 8. oktobra organizirali tretjo jesensko veslaško regato. V hladnem sobotnem dopoldnevu se je zbralo okrog 100 veslačev iz vseh šestih slovenskih klubov, med njimi tudi vsi državni reprezentanti in člani mladinske reprezentance.

Kot v preteklih letih je tudi tokrat nagajalo deževno vreme in Ljubljana je bila zelo deroča. Umiritev vode z zapornicami ni bila mogoča, saj je bil tok premočan, pravijo zaporničarji.

Takma na vodi se je vseeno pričela, vendar je pri startu mladega noriborskega veslača tok pritisnil ob steber novega pruskega mostu in čoln se je prelomil. Sodniki so tekmovalje prekinili, nato pa ga s soglasjem klubov nadaljevali na simulatorjih veslanja - ergome-

trih. Tako so se izognili razočaranju gledalcev in tekmovalcev ter do konca izpeljali zadnjo tekmo v veslaški sezoni. V prijetnem vzdušju je tekmovalje trajalo do popoldneva, zaključili pa so ga z nastopom veteranov. Pred tem so nastopili še dečki in mladinci. Veslači RCL so ekipno zmagali pred Nautilusom in Bledom.

Prireditve je bila tudi družabni dogodek, srečanje slovenskih veslačev, zato so se organizatorji potrudili z jedačo in pijačo ter vročim čajem, ki je pogrel tako tekmovalce kot gledalce.

Tekmovalci so razen pokalov prejeli še priložnostna darila sponzorjev. Tekmovalje so kljub težavam izpeljali, za prihodnjic pa upajo na bolj mirno vodo in več gledalcev.

VLADIMIR FRANK



Priznanja najboljšim

## Uspela gimnastična prireditve na OŠ Livada

Osnovna šola Livada in Gimnastična sekcija ŠD Trnovo, sta v soboto 29. 10. 1994, organizirali gimnastično prireditve II. POKAL LIVADE. Tekmovalje je po kolektarju Gimnastične Zveze Slovenije prva selekcijska tekma za II. in III. selekcijo, za kadete pa izbirna tekma za uvrstitev v mladinsko državno reprezentanco, za dvoboj HRVAŠKA-SLOVENIJA. V telovadnici O. Š. Livada so se zbrali mladi telovadci iz vse Slovenije (DTV Partizan Maribor Center, TD Sokol Brezice, DTV Partizan Vič, ŠD Narodni Dom in ŠD Trnovo).

Vse navzoče je po otvoritvenem defileju pozdravila ravnateljica O. Š. Livada, gospa Breda Dečman. Vsem nastopajočim je zalehala veliko športnih uspehov v upanju, da se bo tekmovalje v taki zamisli nadaljevalo tudi v prihodnje.

Tekmovalje so pričeli mlajši dečki, ki so vse navzoče navdušili s svojimi sestavami. Nagradjeni so bili z aplavzom. Po končanem tekmovalju mlajših dečkov, so tekmovalje nadaljevali starejši dečki in kadeti, ki so prikazali še več znanja in se boljše izvedbo prikazanih vaj.

Tekmovalje si je ogledalo veliko staršev tekmovalcev, ki so bodrili svoje sinove, z aplavzom pa so nagradili prav vse tekmovalce.

To je mladim telovadcom dalo še večji polet za izvajanje težkih prvin. Na povabilo organizacijskega odbora, sta si tekmovalje ogledala tudi župan občine Ljubljana Vič-Rudnik, gospod Bogdan Bradac in sekretarka za družbeno dejavnost v občini Vič-Rud-

nik, gospa Fráncka Trobec. Nad organizacijo in prikazanimi sestavami sta bila navdušena.

Glavni sponzor II. POKALA LIVADE je bila PIZZERJA JULČI. Njen predstavnik gospod Lojze Kolman je prispeval praktične nagrade za najboljše, za vse udeležence tekmovalja pa je prinesel pizzo DA TE KAP, ki so jo po končanem tekmovalju z užitek pojedli.

K uspešni izvedbi II. POKALA so prispevali naslednji pokrovitelji:

- cvetlični aranžma za okrasitev dvorane je prispevala cvetličarna AMARYLLIS - gospa Anka Predalič
- malico za tekmovalce sta prispevala Pekarna Pečjak in Fructal - Alko

Najboljšim je medalje in diplome podelila sekretarka za družbene dejavnosti gospa Francka Trobec.

**Rezultati**  
Mlajši dečki: **Ekipno:** 1. DTV Partizan Vič, 2. TD Sokol Brezice

**Posamezno:** 1. Mario Dimic Vič, 2. Simon Rojko Maribor, 3. Rok Kozlevčar Vič, 4. Anže Rogelja Vič

Starejši dečki: **Ekipno:** 1. DTV Partizan Maribor Center

**Posamezno:** 1. Dejan Bandur Maribor, 2. Boštjan Pate Trnovo, 3. Miha Oblak Narodni Dom, 4. Simon Lengenstein Maribor

Kadeti: **Posamezno:** 1. Boštjan Kranjc Trnovo, 2. Tomaž Drevenšek Maribor, 3. Tomo Vidaković Trnovo, 4. Rok Mešl Trnovo.

JOŽE KUNČIČ

## AVTODELI IN AVTOOPREMA

**askont**



TBILISIJSKA 49  
LJUBLJANA 61000  
tel. 061 / 26-64-72  
tel. 061 / 26-62-69  
int. 16  
tel. 061 / 26-85-48  
fax 061 / 26-85-48

### PREDNOSTI NAKUPA V TRGOVINI ASKONT:

- velika izbira avtodielov in avtoopreme,
- samopostrežni način prodaje,
- urejeno parkirišče

### POSEBNE UGODNOSTI ZA ČLANE KLUBA ASKONT:

- rastoči popusti glede na vrednost nakupa
- poseben popust za enkratni večji nakup
- prost dostop do skladišča
- redno obveščanje o novostih
- razne demonstracije

